
agree it is their student’s 
responsibility to utilize 

resource(s) that will prepare 
them for life 

beyond graduation

97.1%
said they felt 

welcomed as a 
family member 

of the UCF 
Community 

98.1% 98.8%
agree it is their 

student’s 
responsibility to 

utilize resource(s) 
that will prepare 

them for life 
beyond graduation

96.9%
agree it is their 
responsibility to 

utilize resource(s) 
that will prepare 

them for life beyond 
graduation

are confident UCF has 
resources to support their 
student as they 

pursue their first 
year at UCF

96.6%

rated Orientation 
as a positive 
experience

95.2%

OrientationOrientation
FTIC STUDENT

20192019
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95.8%
said they understood 

Academic Policies 
& Procedures

can identify 3 resources 
on campus that 

promote student 
well-being

94%95.2%
rated Orientation as 

a positive 
experience

97.4%
agreed they can 

create an environment 
that is safe


